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                     2018年兰州中考物理参考答案

一、选择题

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16

	答案
	B
	C
	D
	C
	A
	C
	A
	B
	D
	B
	C
	D
	A
	B
	A
	C


二、填空题

17.（1）裂变     （2）1×108Hz    （3）非晶体

18. 比热容   热传递

19.空气   扩散  反射   光的直线传播

20. 1:2    2:3

21.a    不变

22. 东西   电磁感应原理  话题

三、识图、作图题

23.（1）3.45

   （2）流体压强，流速越大的地方，压强越小

24.
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25.
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26.
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27.
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四、实验题

28.（1）①左

②63.2
（2） B

（3）①温度计示数的变化

②R1中液体为水，水和煤油的比热容不同

③电流、通电时间相同时，电阻越大，电流通过导体产生的热量越多

29.（1）AC

（2）1:2

30.（1）1.2   0.24    （2）83.3%

31.（1）远离    放大

（2）15cm<f<20cm

（3） 虚

32. （1）B  （2）0.32   0.64   B   （3）小灯泡灯丝电阻变化

五、计算题

33.解：（1）水对杯底的压强
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（2）鸡蛋在水中受到的浮力
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（3）鸡蛋的体积等于排开水的体积：
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因为鸡蛋悬浮在盐水中

所以
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即
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所以
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因此
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34.解（1）由题意知，滑动变阻器滑片滑到a端时，接入电路的阻值为零，

         电路中只有R1，
        所以电源电压就等于R1两端电压，U电源=IR=0.3A×20Ω=6V

（2）首先判断电压表应该接的是小量程，

电压表不可能接在AC端，AC端测的是电源电压，电源电压为6V，而电压表示数为2V

①若电压表接在AB端时，电路中的电流为
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②若接在BC端时，电压表示数为2V

所以R1两端电压为
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所以此时电路中电流为
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因此滑动变阻器的电阻为
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35.（1）2 

（2）
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（3）水的质量
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水吸收的热量
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消耗的电能W=Pt=1100W×7×60s=4.62×105J

所以电热水壶的效率为
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